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令和元年９月 下田市教育委員会定例会 会議録 

 

 令和元年９月 25日（水）13時 30分下田市教育委員会定例会を下田市立中央公民館２階大会議室に招集

した。 

 

出席委員は次のとおりである。 

佐々木文夫  教育長 

田中とし子  委 員 

渡邉 亮治  委 員 

西堀 政幸  委 員 

天野 美香  委 員 

 

委員以外に出席した者は次のとおりである。 

土屋  仁  学校教育課長 

鈴木 美鈴  生涯学習課長 

和泉多恵子  学校教育課 参事 

平川 博巳  学校教育課 課長補佐兼学校教育係長 

大原 清志 学校教育課 こども育成係長 

澤地  彩  生涯学習会 図書係長 

原  隆史  学校教育課 主査 

 

本会議録調製者は次のとおりである。 

 原  隆史  学校教育課 主査 

 

１ 開会 

13時 30分教育長開会を宣す。 

 

２ 会議録署名人選出 

会議録署名人に田中とし子委員を選出。 

 

３ ８月定例会会議録承認 

事務局より資料に基づき説明、承認。 

 

４ 教育長報告事項 

  ９月事業報告及び 10月事業計画について、事務局より資料に基づき説明。 
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教育長 それでは、私から何点かお話をさせていただきます。 

１点目ですが、８月 24日に親子漁船釣り教室を行いました。夏休み最後の思い出づ

くりで皆さん参加していただきましたが、当日は波が高く実施場所を外浦沖に変更し、

海水温も低く、釣果については残念な結果だったようです。また実施にあたっては、須

崎地区の漁協青年部の皆さんが大勢で対応していただきました。来年度の本事業計画に

ついては、今後見直し等も含めて検討していきたいと考えています。 

続いて２点目になりますが、８月 27日に白浜小学校始業式の前に時間を頂き、市長

参加の下、６年生の教室でエアコン稼働式を行いました。子どもたちは大変喜んでいて、

また２学期に入り暑い日が続きましたが、どこの学校も快適な教室で学習に取り組んで

いると報告を受けています。 

３点目、夏休み中の事故等でございますが、１件、保護者の自損事故で小学生が重い

怪我をしたとのことでしたが、現在は学校に通っていると報告を受けております。 

続いて４点目、学校再編関係になります。８月 29日に統合企画研究会、９月３日に

統合準備委員会を開催し、新中学校整備計画及び部活動選定プロセスを議事として、協

議を行いました。後ほど事務局より詳細について説明をさせていただきます。また、次

第のその他のところで、通学に関するアンケート結果について、稲生沢小ＰＴＡ会長よ

り報告をいただきました。 

５点目、８月 29日に第１回オリパラ下田市推進協議会を開催し、今後の計画等の確

認をさせていただきました。こちらも後ほど事務局より詳細について説明をさせていた

だきます。 

６点目、９月３日に図書館協議会、４日には図書館整備庁内検討委員会・幹事会を開

催し、岡本真アドバイザーによるワークショップを行いました。 

７点目ですが、９月４日から６日まで、英語力向上プロジェクト秋の交流会というこ

とで玉川大学の学生 20名、先生２名が下田へ来て、大賀茂小、稲梓小、浜崎小で授業

を行いました。子どもたちは大学生からの指導に興味を持ち、楽しく授業を受けていま

した。また５日には工藤先生が市内の先生方に対し、講義をしていただきました。 

８点目、９月 15日に教育委員会歴史講座を開催し、３連休の中日でしたが 32名の方

が熱心に受講されていました。今後の講座の予定につきましては、資料を配付しており

ますのでそちらをご確認いただきますようお願いします。 

最後９点目、９月 21日には市内４中学校の運動会を開催しました。台風 17号の影響

が心配されましたが、爽やかな天候の下、無事終了することができました。教育委員の

皆様には各中学校に出席していただきましてありがとうございました。 

私からは以上ですが、委員の皆様からのご質問等の前に、事務局から何点か補足説明

をさせます。 

学校教育課長 以下３点について、補足説明。 

・下田市議会９月定例会関係（一般質問、条例、決算特別委員会、総務文教常任委員会、

台風 15号被害補正予算関係） 

・青色防犯パトロール関係（10月 11日(金)出発式予定） 

・教育委員会学校訪問（10月 23日(水)予定）及び教育委員会点検評価に関する有識者
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委員会（11月予定）関係 

 

学校教育課 

課長補佐 

以下について、補足説明。 

・第８回下田市立学校統合準備委員会関係(新中学校整備計画、部活動選定プロセス、

通学関係) 

教育長  以上につきまして、委員の皆様からご質問等ございますでしょうか。 

田中委員  10月 23日(水)の学校訪問ですが、当初候補だった 10月 28日(月)は予定がなくなっ

たということでよろしいでしょうか。また台風 15号による学校被害はどのような状況

でしたか。 

学校教育課長  10月 28日(月)は予定がなくなったということでお願いいたします。また台風 15号被

害関係ですが、後ほど議事の下田市一般会計補正予算(第３号)：教育委員会の中で説明

をさせていただきます。 

教育長  その他に、何かご意見等いかがでしょうか。 

ないようであれば教育長報告事項は以上とさせていただきます。 

５ 議事 

(１) 報第 17号 専決処分の承認を求めることについて 

   専第 17号 令和元年度下田市一般会計補正予算(第３号)：教育委員会 

教育長 事務局より説明願います。 

学校教育課長 ― 資料に基づき、概要説明 ― 

教育長 ただ今の説明につきまして、何かご意見等いかがでしょうか。 

田中委員  東中の被害ですが、これは柿崎地区の被害が酷かったのか、もしくは学校自体の老朽

化が原因なのか、どうでしょうか。 

 

学校教育課長  柿崎は地区としてあまり大きな被害はなかったと思います。窓ガラスが割れたのはグ

ラウンド側で、サッシが壊れたのは山側になり、可能性として先に窓ガラスが割れ、そ

の後、風の向き等の影響により、大きな被害を受けた可能性があると考えられます。確

かに学校自体も老朽化しているので、その可能性も否定できません。 

 

田中委員  敷根の下田富士でも山の中腹部分の木が全部倒されていました。報道等により千葉が

大きな被害を受けているということは認識していましたが、下田でもかなり酷い被害を

受けていたことがわかりました。 
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教育長  稲梓地区では、休校した次の日も停電していて、稲梓小では午前中授業、給食を食べ

て、子どもたちを下校させる対応を取らせていただきました。電気というものが非常に

重要であると改めて認識させていただきました。 

 その他、何かご意見等いかがでしょうか。 

 ないようであれば、報第 17号、専第 17号につきましては、ご承認をいただけるとい

うことでよろしいでしょうか。 

 

全委員  異議なし。 

 

教育長  ありがとうございます。それでは報第 17号、専第 17号につきましては原案のとおり

承認と決定しました。 

 

(２) 議第 34号 要保護及び準要保護児童生徒の認定について 

教育長 続いて議第 34号は、個人情報等の問題がありますので、非公開での審議とさせていた

だきたいのですが、いかがでしょうか。 

全委員 異議なし。 

教育長 それでは、議第 34号につきましては、非公開での審議とさせていただきます。 

 ＜ 非公開での審議＞ 

新規審査１件：認定１件 

 

６ 報告事項 

  ・浜崎小東館関係、下田中仮設校舎関係について、学校教育課長から報告。 

  ・オリパラ関係について、生涯学習課長から報告。 

 

７ その他 

・10月 23日（水）に学校訪問(白浜小、浜崎小)、学校給食試食後、教育委員会 10月定例会開催予定 

(中央公民館中会議室)。 

  ・教育委員会点検評価に関する有識者委員会を 11月中に開催予定。 

 

８ 閉会 

９月定例会 ９月 25日（水）13時 30分開会。 

教育長 14時 35分に閉会を宣す。 

 

会議録署名人 


